



Kraków, dnia 13.03.2025 r.

NZ.261.164.2024

Wg rozdzielnika

Dotyczy: Przebudowa ul. Straszewskiego na odcinku od ul. Smoleńsk do ul. Piłsudskiego oraz ul. Piłsudskiego na odcinku od ul. Straszewskiego do peronu "Uniwersytet Jagielloński" wraz z przebudową torowiska tramwajowego, sieci trakcyjnej, oświetlenia i odwodnienia ulicznego oraz przebudową kolidującej infrastruktury technicznej. Znak sprawy: 5/XII/2024

Zamawiający zgodnie z art. 135 ust 6 ustawy Prawa zamówień publicznych przekazuje treść pytań wraz z odpowiedziami:

Zestaw 05

Pytanie 1

Dotyczy: Sieć trakcyjna

Prosimy o udostępnienie rys.nr 5 - projekt typowego fundamentu opracowanego przez firmę PROGREG

Odpowiedź 1

Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej prowadzonego postępowania rysunek nr 5 dotyczący fundamentu.

Pytanie 2

Dotyczy: Sieć trakcyjna

Wg dokumentacji projektowej należy wykonać demontaż sieci trakcyjnej. W przedmiarze "4.0 BRANŻA EL-EN - SIEĆ TRAKCYJNA" brak pozycji demontażu sieci trakcyjnej.

Prosimy o uzupełnianie.

Odpowiedź 2

Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej prowadzonego postępowania uzupełniony przedmiar robót.

Zestaw 06

Pytanie 1

Niniejszym zwracam się z wnioskiem o korektę warunków udziału w postępowaniu w zakresie zdolności technicznej

Na następujący :

Posiadają wiedzę i doświadczenie, tj. w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie zrealizowali:

- 1.1) co najmniej dwie roboty budowlane polegające na przebudowie lub budowie torowiska tramwajowego wbudowanego w jezdnię o długości co najmniej 200 metrów pojedynczego toru każde **lub co najmniej jedną robotę budowlaną polegającą na przebudowie lub budowie torowiska tramwajowego wbudowanego w jezdnię o długości co najmniej 400 metrów pojedynczego toru.**
(Przez przebudowę lub budowę torowiska należy rozumieć wykonanie wszystkich warstw konstrukcyjnych torowiska),
- 1.2) co najmniej dwie roboty budowlane polegające na przebudowie lub budowie sieci trakcyjnej o długości co najmniej 500 m każda **lub co najmniej jedną robotę budowlaną polegającą przebudowie lub budowie sieci trakcyjnej o długości co najmniej 1000 m.**

Odpowiedź 1

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowaną korektę warunków udziału w postępowaniu.

Zamawiający zgodnie z art. 137 ust. 1 Pzp w związku z udzielonymi odpowiedziami zmienia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) w poniższy sposób:

W pliku **Uzupełnienie_13.03.2025.zip** Zamawiający zamieszcza rysunek nr 5 dotyczący fundamentu oraz uzupełniony przedmiar robót.

Zgodnie z art. 137 ust. 2 Pzp dokonaną zmianę treści SWZ, Zamawiający udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Otrzymują:

- strona internetowa prowadzonego postępowania
- NZ aa